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Parohia Învierea Domnului, telefon 0743538830. 

 

 Un  bărbat  pe  nume  Fiodor  Matveev  locuia  în  

apropierea  Lavrei  Cuviosului  Serghie.  

Într-o  zi, a  observat  că  i-a  slăbit  vederea, dar  

totodată a  început  să  simtă  că  îl  dor  ochii. Pe  zi  ce  

trecea, durerea  devenea  tot  mai  puternică, așa  că  

treptat  nu  mai  era  în  stare  nici  să  se  mai  odihnească, 

căci  de  la  durerea  pe  care  o  simțea  nu  mai  putea  să  

adoarmă. 

Într-o  seară, a  ieșit  în  câmp  pentru  niște  lucrări  pe  

care  trebuia  să  le  înfăptuiască, dar  durerea  a  devenit  

insuportabilă   și  Fiodor  a  căzut  în  genunchi, implorându-l  

pe  Sfântul  Serghie  să-l  ajute  și  să-i  trimită  vindecare. 

După  un  timp, bărbatul  a  adormit, iar  în  vis  a  

auzit  un  glas  care  l-a  îndemnat: ”Mergi  la mănăstire  

și  roagă  să  fie  înălțată  o  rugăciune  de mulțumire  

către  Sfântul  Serghie  pentru  vindecarea  ta.” 

Apoi a  auzit  cum  cineva  îl  strigă  : ”Fiodor, Fiodor, 

trezește-te!”   

A  ridicat  capul  și  a văzut  un  călugăr  călare  pe  un  

cal  frumos.  
Sf  Serghie  de  Radonej, 

icoană 

Rugăciune  către  Sf.Serghie  

de  Radonej 

O, sfinte al nostru părinte 

Serghie, nu uita pe sărmanii tăi 

până în sfârșit și ca cel ce ai 

îndrăznire către Împăratul Ceresc, 

nu trece cu vederea pe cei ce vin 

cu credință și se închină ție căci 

ca unul ce ești de minuni făcător 

poți să ne ajuți nouă. 

Roagă-te, Sfinte Serghie și 

pentru noi, cei împovărați de 

multe și grele păcate, cerând 

vreme de pocăință, ca să trecem 

nevătămați de diavolii cei 

înfricoșători, care caută să ia 

sufletul nostru și astfel izbăvin-

du-ne de chinurile cele veșnice să 

ne facem moștenitori ai Împărăției 

Cerești, împreună cu toți sfinții, 

care din veac au bineplăcut 

Domnului, Căruia I se cuvine 

toată slava, cinstea și 

închinăciunea Tatălui și Fiului și 

Sfântului Duh, acum și pururea și 

în vecii vecilor. Amin.  

 

 

Călugărul  a  trecut  pe  lângă  el  și  s-a  îndreptat   în  

direcția  mănăstirii, dar  ca  prin  minune  după  câteva  

clipe  a  dispărut.  Bărbatul  a  observat  că  nu  mai  

simte  nicio  durere, iar  vederea  lui  este  la  fel  de  

bună  ca  altă  dată. Fiodor  și-a  dat  seama  că  s-a  

vindecat  cu  ajutorul  și    prin  mijlocirea  Sf.Serghie. În  

aceeași  seară  bărbatul  s-a rugat  la  mănăstirea  

Cuviosului  și  a  mulțumit  pentru  vindecarea  sa  

minunată. 

 Pavel, care  era  student  la  medicină,  se  ruga  

întotdeauna  înainte  de  examene   Sfântului  Serghie  și, 

spre  surprinderea  colegilor  săi, chiar   și  cele  mai  

complicate  examene: la  biochimie  și  la  histologie, le  

lua  cu  nota  zece. La  universitate  erau  mai  mulți  

profesori  care  nu  notau  niciun  student   cu  nota  zece, 

dar  ca  prin  minune, atunci  când  Pavel  trebuia  să  

răspundă, ori  acel  profesor  trebuia  să  iasă  de  urgență  

dintr-un  motiv  oarecare, astfel  încât  răspunsul  era  

primit  de  colegul  său, ori  Pavel  trebuia  să  răspundă  

acelor  întrebări  pe  care  le  cunoștea  la  perfecție. 

Dumnezeu  l-a  ajutat  și  l-a  întărit, dar  l-a  și  

chemat  la  adevărata  slujire. Astfel, acel  student a  

devenit  cu  timpul  călugăr  la  Lavra  Sfânta  Treime  

din  Serghiev  Posad, devenind  nu  doar  tămăduitor  al  

trupului, dar  și  al  sufletului. 

(Sf. Serghie  de  Radonej, traducere  din  limba  rusă) 


